





Sesión: Quinta Sesión Ordinaria **Fecha:** 06 de diciembre del 2023

Hora: 12:00 horas

Lugar: en la dirección: https://meet.google.com/twp-osvx-jng

Con fundamento en lo dispuesto en los artículos 55, 56 y 57 del Reglamento de Comisiones del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero, se somete a consideración de las y los integrantes de la Comisión de Sistemas Normativos Pluriculturales, el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

Pase de lista, para verificación del quórum legal; así como lectura y aprobación del orden del día.

- Lectura de la minuta de trabajo de la Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión de Sistemas Normativos Pluriculturales, celebrada el 16 de noviembre de 2023. Aprobación en su caso.
- Informe 009/CSNP/SO/06-12-2023, que presenta la Secretaría Técnica de la Comisión de Sistemas Normativos Pluriculturales, relativo a la correspondencia correspondiente al periodo del 17 de noviembre al 06 de diciembre de 2023.
- 3. Informe Anual de Actividades 2023, que rinde la otrora Comisión de Sistemas Normativos Internos.
- 4. Informe Anual de Actividades 2023, que rinde la Comisión de Sistemas Normativos Pluriculturales.
- 5. Acuerdo 003/CSNP/SO/06-12-2023, por el que se aprueban los mecanismos para la designación de las suplencias de las representaciones de los pueblos y comunidades originarias náhuatl y na savi de los Distritos Electorales Locales 14 y 27, así como de la representación del pueblo afromexicano ante el Distrito Electoral Local 16, del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero. Aprobación en su caso.
- 6. Acuerdo 004/CSNP/SO/06-12-2023, por el que se aprueba el Programa integral de capacitación para las representaciones del pueblo afromexicano y de los pueblos y comunidades originarais ante el Consejo General y los Consejos Distritales 13, 14, 15, 16, 19, 20, 23, 24, 25, 26, 27 y 28, del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero. Aprobación en su caso.
- 7. Dictamen con proyecto de acuerdo **009/CSNP/SO/06-12-2023**, por el que se aprueba el Plan de trabajo para la difusión de los resultados del proceso de designación de las







representaciones del pueblo afromexicano y de los pueblos y comunidades originarias ante los Consejos Electorales del IEPC Guerrero. Aprobación en su caso.

- 8. Dictamen con proyecto de acuerdo **010/CSNP/SO/06-12-2023**, por el que se aprueban las sugerencias al proyecto de convocatoria que emitirá el Concejo Municipal de Ayutla de los Libres, Guerrero, para la conformación de la Comisión de Elección para el proceso electivo por sistemas normativos propios 2024.
- 9. Asuntos Generales.